

聚合合力扩大“同心圆” 再攻坚开创“新局面”

全区生态环境宣传教育工作会议明确工作目标任务

呼和浩特讯 为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 全国宣传思想工作会、生态环境宣传工作会议精神,更好地落实全国、全区生态环境保护大会各项决策部署,11月16日,自治区生态环境厅召开了全区生态环境宣传教育工作会议,自治区生态环境厅厅长向东出席会议并讲话,副厅长张慧宇主持会议并做总结讲话。各盟市环境保护局等相关单位的负责人及分管宣教工作的负责人参加会议。

会上,向东总结了党的十八大以来我区生态环境宣传教育工作取得的成效,并对当前

前和今后一个时期重点任务进行了部署。参会人员围绕贯彻落实全国、全区生态环境保护大会和全国生态环境宣传教育工作会议精神,就推进生态环境宣传教育工作进行了分组研讨,之后,兴安盟、包头市和乌兰察布市环保部门负责人就研讨内容和自身工作经验进行了交流发言。

向东在讲话中表示,距离2020年仅有两年左右的时间,污染防治攻坚战已经到了必须较真碰硬、全力冲刺的关键阶段,不能按照中央和自治区党委、政府统一部署,按时高质量完成污染防治攻坚战的各项任务,对

全区生态环保系统广大干部的能力、作风是一次严峻的考验和检验。实现这一目标,不仅要撸起袖子、实干苦干,宣传教育工作也不可或缺,只有加强宣传,不断提高各级各方面对生态环境保护重要性、必要性、紧迫性的认识,切实扭转一些地区和企业的错误观念,才能从根源上减少和杜绝生态环境问题发生,也才能形成更广泛的工作合力,推动生态环境保护与污染防治攻坚扎实深入开展。对于群众关注、反映强烈的问题,绝不能视而不见、置之不理,凡能够解决的要及时采取措施加以解决,不能解决的,要利用门户网站、微

博、微信等平台,及时回应群众关切,耐心细致地做好解释工作,积极争取人民群众的理解和支持,坚决防止矛盾积累、升级。

张慧宇在总结中强调,打好污染防治攻坚战,宣传工作也是主战场,各相关单位要积极主动作为,狠抓各项目标任务落实,广泛深入宣传习近平生态文明思想和全国、全区生态环境保护大会精神。此外,2019年,自治区将大力扶持环保社会组织和高校环保社团,积极动员部门力量、社会组织力量、人民群众力量,扩大我区生态环境宣教工作的“同心圆”,共同开创生态环境宣传教育工作“新局面”。(王雅妮)

自治区公安厅聘任45名监督员开门纳谏

本报讯(记者 袁雪英)为了进一步加强全区公安工作和队伍建设,自觉接受社会各界监督,密切公安机关与广大人民群众的联系,11月19日,自治区公安厅举行第五届特邀监督员聘任仪式,聘请45名各级人大代表、政协委员和社会各界代表为第五届公安厅特邀监督员。

按照特邀监督员的职责,在接下来的5年里,受聘的45名自治区公安厅特邀监督员主要通过反映、转递社会各界人民群众对公安机关和民警违法违纪行为的检举、控告,反映社会各界及人民群众对公安工作和队伍建设的建议、意见和要求,对公安工作和队伍建设情况进行调查研究和评议,宣传、推介公安机关和民警的先进事迹等方式,监督全区公安机关及其民警履行职责、行使职权,遵纪守法情况。

现场为监督员代表颁发了聘书;监督员代表鄂小梅、许怀云、陶迎春代表第五届公安厅特邀监督员在仪式上作了表态发言。自治区公安厅副厅长王来明介绍了近年来全区公安工作和队伍建设和纪律作风整治的基本情况,从充分认清新形势下加强特邀监督员工作的重要性及必要性、充分发挥新



形势下特邀监督员作用,助力全区公安工作实现新发展、主动接受监督,完善特邀监督员履职工作保障机制等三个方面对新一届监督员工作的开展提出了殷切希望,并要求全区各级公安机关和各警种部门要牢固树立“监督就是关爱”的理念,增强主动接受监督的意识,不断完善特邀监督员履职工作保障机制,全力支持、积极配合特邀监督员开展工作,警民携手,共同为全区社会大局稳定作出新的更大的贡献。

立“监督就是关爱”的理念,增强主动接受监督的意识,不断完善特邀监督员履职工作保障机制,全力支持、积极配合特邀监督员开展工作,警民携手,共同为全区社会大局稳定作出新的更大的贡献。

呼和浩特市扫黑除恶专项斗争取得阶段性成效

本报讯(记者 袁雪英)11月19日,呼和浩特市政府新闻办公室召开新闻发布会,记者从发布会上获悉,截至11月上旬,呼和浩特市打掉涉黑涉恶犯罪团伙87个,抓获犯罪嫌疑人70人,查封扣押近4000余万元涉案财产。对黑恶势力的打击,有力地震慑了涉黑涉恶违法犯罪,维护了首府社会大局的持续稳定。

发布会上,呼和浩特市公安局、呼和浩特市组织部、呼和浩特市人民检察院、呼和浩特市中级人民法院、呼和浩特市司法局和呼和浩特市纪委监委通报了开展扫黑除恶专项斗争以来的安排部署和取得的阶段性成效。

据介绍,扫黑除恶专项斗争开展以来,今年2月11日,呼和浩特市成立了扫黑除恶专项斗争领导小组。截至目前,市扫黑除恶专项斗争领导小组共组织召开工作推进会、案件协调会、“打伞”专题会等各类会议13次,推动全市扫黑除恶专项斗争有序开展。

截至目前,全市纪检监察机关共受理涉黑涉恶问题线索442件,立案15件,查处7件,给予党纪政务处分7人,移送司法机关1人。

呼和浩特市扫黑办与市纪委监委、组织部、公安局、检察院、法院、司法局建立联席工作机制,与市纪委监委建立涉黑涉恶腐败线索与黑恶势力犯罪线索双向移送制度,建立查办结果反馈制度,合力推进扫黑除恶专项斗争。

项斗争。此外,通过群众举报等多种途径,共收到举报涉黑涉恶违法犯罪线索516条,其中接受上级部门移交129条,目前已按照管辖权限全部移交相关地区和部门办理,并及时进行督办。

呼和浩特市领导小组会同市委政法委、纪委监委、市委组织部、市公安局、检察院、法院、司法局七部门,联合发布了《关于在全市开展扫黑除恶专项斗争的通告》,并印制10万份,已分发到各自然村、社区。呼市公安局与自治区公安厅联合举办了扫黑除恶专项斗争集中宣传日活动,并设立了举报电话、举报信箱、电子邮箱和网络举报平台,发布奖励公告。

中国银行出台支持民营企业二十条措施

本报讯(记者 杨乐 通讯员 张桐)日前,中国银行发布《支持民营企业二十条》,并在总行发布会及9个分会场与超百家民营企业签署《总对总合作协议》,随后召开支持民营企业稳外贸稳投资座谈会。中国人民银行、商务部、全国工商联相关领导,中国银行董事长陈四清、行长刘连舸、副行长林景臻、首席风险官潘岳汉出席。

中国银行行长刘连舸在致辞中表示,支持民营企业发展,就是支持整个国民经济发展。他强调:“中国银行将以实际行动贯彻党中央的决策部署,毫不动摇地支持民营企业发展,本次发布的《支持民营企业二十条》就是要将党中央的政策转化为具体落地的行动,切实增强民营企业从国家政策中的获得感。”

《支持民营企业二十条》是中国银行切实履行社会责任、毫不动摇地支持民营企业

发展所做出的庄重承诺,涵盖了“优化授信政策、提高服务质效、加强资源配置、健全尽职免责、拓宽融资渠道、降低融资费用、完善服务模式和创新产品服务”等八个方面,以切实解决民营企业在发展过程中遇到的痛点和难点问题。

内蒙古作为民族地区,民营经济起步晚、发展快、潜力大,民族和区域特色鲜明。长期以来,中国银行内蒙古分行高度重视民营经济发展,全部公司授信中有近一半投放到民营企业,支持了一批如伊泰、鄂绒等实力雄厚的民营企业从蹒跚起步到发展壮大,从边疆草原走向世界舞台,成为内蒙古民营经济的闪亮名片。2018年以来,中国银行内蒙古分行多措并举,优化企业开户流程,提升对公服务质效,助力打造优质营商环境,支持民营企业发展壮大,担当跨境贸易的主渠道银行角色,创新关税产品,搭建撮合平

台,发挥贸易金融优势服务民营企业发展;抓住内蒙古“一带一路”向北开放机遇,完善跨境综合金融服务能力,支持民营企业“走出去”;利用多元业务优势和综合服务平台,与自治区国资委、金融办一道,为民营企业实现上市,缓解融资难问题提供专业辅导和支持。

下一步,中国银行内蒙古分行将围绕总行《支持民营企业二十条》,结合内蒙古实际,切实落实相关举措,用实际行动和成效践行“四个意识”和“两个维护”,毫不动摇、全力以赴支持民营企业发展壮大。

伊利16次获“金牛奖” 业绩“长青”增长强劲

11月15日,第二十届中国上市公司金牛奖颁奖典礼于四川成都举行。伊利从众多上市企业中脱颖而出,凭借多年来领跑行业的卓越业绩表现,第16次斩获金牛奖项,今年更是荣膺新设立的“基业长青”奖项殊荣。

“基业长青”这一重量级的奖项为金牛奖今年新设,通过包括偿付债务能力、盈利报酬能力、资产管理能力、成长能力等财务指标综合评定,以表彰极少数20年来在我国资本市场上长盛不衰的上市公司。

伊利获奖实至名归。作为乳业龙头,多年来伊利营收、净利润始终持续增长,业绩“长青”。据历年财报显示,伊利的净利润从2009年6.65亿增长到2017年60.03亿,增长超9倍。营收增长率从2008年到2015年均保持在两位数以上,到2017年营收超680亿,同比增长高达122.9%。业内预估,今年有望实现800亿营收。而公司市值更是在2017年底达到里程碑的2000亿元,以10年20倍的增长回报投资者。

另据尼尔森数据报告显示,伊利的综合市场占有率也在持续稳步提高,今年前三季度已达到22.3%;截至8月,伊利液奶在线下零售渠道的市场份额为37.5%,雄踞行业榜首。未来公司将继续受益于龙头集中优势,有望保持高速增长。

伊利在金牛奖评选所判定的财务指标上,也是独占鳌头。在偿债能力上,伊利2017年流动比率达到1.25,现金到期债务比更是高达3150.55%,公司财务现金充沛,日常经营“长青”。在资产负债率从2008年超过72%下降到2017年48.8%的情况下,摊薄净资产收益率却从2009年18.81%上升到2017年的23.9%,说明近年来企业财务结构不断优化,经营风险不断降低,而盈利能力持续增强。这背后的一个重要推动是毛利率的提升,从2011年的29.28%上升到2017年37.29%。

推动毛利率上升的原因,一方面在于伊利作为中国民营经济的领军企业之一,苦练内功,坚守品质,不断激发民营经济新动能,推进新旧动能转换和产业结构优化,带来业绩持续增长,行业不断进步;另一方面,在于伊利创建的“全球乳业共生经济圈”。在经济全球化背景下,伊利以全球视角布设了一张涵盖全球领先研发机构的全球创新网络。在北美洲,伊利联合美国一流的大学、科研机构主导实施了“中美食品智慧谷”,推动中美两国在营养健康、产品研发等领域迈出重要合作步伐;在欧洲,伊利联手荷兰瓦赫宁根大学建立了伊利欧洲创新中心,并于今年对创新中心进行了升级。10月,伊利集团在印度尼西亚首都雅加达举行了JOYDAY冰淇淋全球首发仪式,一口气推出了11款新产品,让全球消费者感受来自中国乳业的品质与魅力。

全球产业链上的优质资源加速流动,伊利链接全球智慧,不断研发推出高端产品,优化产品结构,以海外市场的“广阔蓝海”继续推动业绩长青。业内认为,伊利通过持续构建“全球共生经济圈”,打造全球智慧链,为中国乳业全球协同发展、合作共赢提供了新思路。

未来,伊利作为乳业龙头,引领作用强劲,业绩再创新高值得期待。

(郑理)

